

Hrvatski Telekom d.d. jedini je pružatelj svih telekomunikacijskih usluga u Republici Hrvatskoj i jedna od najvećih hrvatskih gospodarskih tvrtki s vodećim doprinosom državnom proračunu. Nastao je početkom 1999. godine razdvajanjem Hrvatske pošte i telekomunikacija, pretvorivši se relativno brzo iz nekoć javne komunalne organizacije u suvremenu tržišno orijentiranu tvrtku.

Prva faza privatizacije Hrvatskog Telekoma realizirana je prodajom 35 posto dionica inozemnom partneru Deutsche Telekomu. Preuzimanjem daljnjih 16 posto dionica Deutsche Telekom je krajem 2001. godine postao 51-postotni vlasnik Hrvatskog Telekoma.

Hrvatski Telekom pruža telekomunikacijske usluge putem svoje tri poslovne jedinice: za nepokretnu mrežu, pokretne komunikacije i on-line, pri čemu je zajedničko obilježje svake pojedine usluge visokokvalitetna tehnološka infrastruktura uz kontinuirani razvoj te povećanje ponude i kvalitete u svakom segmentu. Nepokretna (fiksna) mreža HT-a obuhvaća mjesne, međugradske i međunarodne telekomunikacijske usluge, usluge dodatne vrijednosti, javne telefonske govornice, ISDN linije te prodaju opreme. U nepokretnoj mreži Hrvatskog Telekoma u tijeku su pripreme za deregulaciju i liberalizaciju tržišta, što će uslijediti 1. siječnja 2003. godine.

Mobilne telefonske mreže su NMT 450 (HT mobitel) i GSM 900 (post-paid usluga HTcronet i pre-paid usluga Simpa).

Pristup Internetu i web uslugama Hrvatski Telekom svojim korisnicima omogućio je putem vodećeg hrvatskog davatelja Internet usluga, HThineta, koji "pokriva" i 80 posto svih poslovnih korisnika u Hrvatskoj. Također nudi korištenje data transfera X.25, Frame Relay, TDM i ATM tehnologiju i teleks usluge. Svaki pojedini servis podržan je visokokvalitetnom i ažurnom infrastrukturom.

Preko više od 12.000 modemskih ulaza, koji podržavaju najveće standardne brzine prijenosa podataka, HThinet svojim mnogobrojnim korisnicima omogućuje jednostavan, brz i pouzdan pristup komunikacijskim kanalima koji čine okosnicu Interneta (Internet

backbone), smještenima u Hrvatskoj i povezanim s ostalim svjetskim **ISP** mrežama. S globalnom Internet mrežom **HThinet** je povezan preko infrastrukture tri ugledna IP-a: američkog **Cable & Wireless**, talijanskog **Seabonea** i **Deutsche Telekom**a, vezama ukupnog kapaciteta 180 Mbps.

Dva glavna čvora **HThineta** smještena su u Zagrebu, uz internetske čvorove u još 11 hrvatskih gradova: Varaždinu, Čakovcu, Osijeku, Rijeci, Puli, Poreču, Pazinu, Zadru, Šibeniku, Splitu i Dubrovniku. Stalni priključak na **HThinet** moguće je ostvariti u bilo kojem mjestu u Hrvatskoj, na istoj razini usluge i to po istoj cijeni.

HThinet pruža i široku lepezu besplatnih usluga za oko 300 tisuća svojih zadovoljnih korisnika, bilo da su to pojedinci ili mala, srednja i velika poduzeća. To je u prvome redu **Extreme Messaging Service (XMS)**, zatim **My HThinet** mobile usluga, koja omogućuje mobilnost sadržaja portala, XMS telefonski imenik i HThinet telefonski imenik, e-mail adresu s više od 400 milijuna korisnika elektroničke pošte u svijetu i dr.

Osim toga HThinet je izgradio najposjećeniji portal u Hrvatskoj koji, pored velikog broja najraznovrsnijih sadržaja, ima i tri posebna portala, i to **biznis.hinet.hr** – biznis, namijenjen isključivo poslovnim korisnicima, zatim **HINKO** – dječji portal za djecu do 12 godina, te **Multimedijalni portal** na kojemu se može naći sve o glazbi, filmu i drugim oblicima razonode.

Štoviše, **HThinet** portal moguće je personalizirati, prilagođujući ga osobnim interesima i potrebama svakog pojedinog korisnika. Naime, mijenjanjem izgleda početne stranice i tematskim odabirom sadržaja, **moj.hinet.hr** postaje osobni portal za globalnu informatičku mrežu.

Univerzalni portal **HThineta** nudi aktualne vijesti i informacije iz Hrvatske i svijeta, zanimljivosti iz politike, gospodarstva, športa i show-biznisa. Zahvaljujući velikim dijelom i **HThinet Music Clubu** pozicioniran je kao najjači provider multimedijalnih sadržaja u Hrvatskoj.